

Проект "Шведский стол"

Автор: Александр Конанчук

24.10.2013 18:50 -

О коллективе "Шведский стол"

"Шведский стол" - молодой коллектив уже немолодых опытных музыкантов (*Олег Насонов*

клавишные,

Ярослав Погодин

- перкуссия,

Александр Конанчук

- сitar,

Филипп Мещеряков

— контрабас,

Игорь Тимофеев

— саксофон, бансури и др.), которым удалось интереснейший эксперимент по совмещению импровизационной музыки и джазовых традиций с этническими мотивами и элементами индийской и европейской классики. Результат трудно поддается описанию, его нужно слышать. Мечтательное пианино, задиристая перкуссия, витиеватый, как восточный орнамент, сitar, бархатный контрабас и прорезающий саксофон - и все это богатство красок гармонично пересекаясь и взаимодействуя создает особую атмосферу радости и творческого порыва, дающую возможность слушателю почувствовать всю важность и красоту момента рождения музыки.

Название проекта говорит о том, что за одно посещение концерта слушателю может быть предложено «попробовать на слух» совершенно разные музыкальные «блюда».



Проект "Шведский стол"

Автор: Александр Конанчук

24.10.2013 18:50 -
